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MOATOTOBKA NAOLLAAKWU
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ONPEAENAEM PASMEPbBI AOMA

[NEPUMETP ¢yHAameHTa pooma 120m
Onpepennte AAMHY U LUMPUHY PyHAAMEHTa




Ncxoasa M3 KOHCTPYKTOPCKOM
AOKYMEHTALMN COCTABASIET CME
Ty 3aTpaT Ha CTPOMUTEALCTBO,
MOHTaXHbl€ UAU PEMOHTHbIE
paboTbl, T.€. ONPEAENSIET UX
CTOMMOCTb AAS 3aKa34UKa.

B coBeplueHcTBe 3HaAET
CTPOUTEABHYIO (YEPTEXMU, CXEMDI,
NAAHbI), HOPMATUBHYIO U
CNPaBOYHYHO AOKYMEHTALMIO.
YeTKo 3HaeT U npeAcTaBASET
cebe TEXHOAOIMIO BbIMOAHEHUS
paboT, a UMEHHO: KTO, YTO M KakK
BbIMOAHSAET.

CMETA




Ha cTponky npuBesanu 92
MeLlKa LuemMmeHTa. B 1-bi
A€Hb ucnoab3osanu 30
MeLLIKOB, BO 2-04 AeHb 40
MeLKOB. CKOAbKO MELLKOBp
uemeHta octanock? 4 J




BpemMsa OTAOXHYTb



KPOBAA LUUK




ULLEEM KOAUYECTBO YEPENULLDI
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1. «CamMmblM UHTEPECHbLIM Ha ypo .
ObIAO...

2 CBoeM paboToM Ha ypoke f...
3. YpoK A MEHS N0kasa
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Ha 6epese pocno 9 600K ,4 a6A0Ka ynano.
CKOAbKO 1OAOK OCTaAOCb Ha bepese?

2. [lepumeTp TpeyronbHMKa co CTOPOHaMU 3CM,
8CM U { cM paBeH 18 caHTUMeTpaM.

3. Mauwe 8 aet, a Muwa crapuwe Mawmn Ha 27
AET. SHauuT, MuLle 35 aer.

4. Bo ABOp NpUAETEAU D OPAOB U 4 KOpLLYHa.
CKOABbKO KYp ryAsieT BO ABOpe?
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